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	Aos quinze dias do mês de janeiro de dois mil e treze, às dezenove horas e vinte minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 1ª sessão ordinária, da 1ª sessão legislativa ordinária, da 6ª Legislatura, sob a presidência do Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, DOMINGOS FLORIANO, EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI, GLAUCIO BERNARDI, ILISANGELA LACATELLI, LUCIMAR ANTONIO VOLPI E VALCIR LUDKE. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Lucimar Antonio Volpielio  para que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora, Vereador Edson Luiz Baccin Martinelli para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à Mesa. Ato contínuo, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Assim, o Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, aonde o Vereador EDSON LUIZ BACCIN MARTINELLI, após saudações sugeriu ao Senhor Prefeito Municipal para contratar uma patrola para iniciar os trabalhos de recuperação das estradas, assim como ampliar a sala da Secretaria de Assuntos indígenas. O Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI após cumprimentos reclamou da péssima condição das estradas do nosso Município. Espera que os trabalhos de recuperação das mesmas sejam iniciados logo, pois o povo está ansioso. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações colocou sua forma de trabalhar como Vereador dizendo que faz críticas, levanta o tom da voz, mas que isso fica somente na Câmara, não leva mágoas de ninguém e espera que isso seja recíproco. Disse do seu descontentamento com a eleição da Mesa Diretora no dia da posse, onde os Vereadores da oposição não foram procurados para formar uma mesa pluripartidária. Citou exemplo de Constantina onde cada ano um partido será o Presidente. Disse ao Vereador Edson que ter a maioria não significa qualidade no trabalho, e isso irão ver durante a votação dos Projetos que deram entrada hoje. Falou que a Câmara tem representantes de todas as classes, e é importante estar unidos pensando no melhor para o nosso povo. Demonstrou seu descontentamento pelo não atendimento de todos os Cidadãos Engenhovelhenses. O Vereador VALCIR LUDKE, após cumprimentos reclamou que no fim de semana as máquinas da Prefeitura fizeram feno na Cachoeirinha, aleraram, mas na hora de enfardar não tinha máquina. Demonstrou sua preocupação ao perceber na primeira sessão que os vereadores não estão interessados para trabalhar para o povo, mas sim para o partido, Prefeito e si próprio. Afirmou que o Vereador tem que trabalhar para o povo. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo, e nem matérias na ORDEM DO DIA o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI, agradeceu a todos pelo apoio para que pudesse realizar um sonho de ocupar um cargo no Legislativo. Disse estar extremamente comprometido com o povo e ciente dos trabalhos, sem observar siglas partidárias para continuar o trabalho que vem dando certo. Falou que o povo soube escolher os candidatos que estavam mais bem preparados. Parabenizou todos os eleitos do Executivo e Legislativo. O Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, agradeceu os 85 votos que o elegeram para voltar a Câmara de Vereadores. Contrariou o Vereador Edson que disse que deu certo e o Município vai continuar crescendo, dizendo que no início do Município tinha quase 4 mil habitantes e hoje não tem mil e quinhentos, e o Município não está crescendo. Criticou o Departamento de Estradas e Rodagem que não fizeram um serviço de esparramar cascalho em frente a sua residência, mesmo oferecendo o cascalho. Espera que os novos Vereadores cobrem do Executivo quando houver erros assim como o Vereador França. Disse que vai dar um tempo se as coisas não acontecerem vai voltar a dizer que não era aquilo que eles diziam. Em nome do Diego, seu genro, agradeceu as pessoas que o apoiaram. Informou que praticamente está deixando o Município, não por ter perdido a eleição, mas subindo de cargo. Finalizou dizendo que vê uma competência enorme no Diego, capaz de superar muito os ex-administradores e os atuais. A Vereadora ILISANGELA LOCATELLI após saudações agradeceu as pessoas que confiaram para ocupar uma vaga na Câmara. Disse que a Câmara é um local de crescimento e desenvolvimento, e pensando assim juntamente com os colegas e Poder Executivo quer trabalhar para o Município. Como estreante disse que tem muita coisa a aprender, mas muito mais a fazer para o Município. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI elogiou a Vereadora Ilisangela por ter dito que tem muito mais a fazer para o Município, isso demonstrando que o Município não está andando. Criticou o Vereador Edson que disse que vai ajudar a dar continuidade ao trabalho que vem dando certo, e questionou, que trabalho é este que vem dando certo? Informou ao Vereador Edson que o agricultor Volmir Romansin contratou a empresa Canteli de Constantina para fazer o pátio de seus dois chiqueirões. Espera que os Vereadores da situação não defendam o Prefeito por ser de seu partido ou de sua coligação. Espera que os Vereadores não se decepcionem como ele se decepcionou quando se elegeu pela 1ª vez, pois o Vereador pede, critica, liga, sugere e as coisas não acontecem. Disse que como Vereadores são todos iguais e tem que se unirem, serem honestos um com os outros, pois Engenho Velho precisa de todos. Falou que a oposição tem o Governo do Estado na mão e tem que tirar proveito disso. O Vereador CLAUDIOMIRO RISSOTTO, após saudações agradeceu as 63 pessoas que acreditaram em sua pessoa. Disse que tem que aprender muito, além de se unir e ser parceiros. O Vereador VALCIR LUDKE, agradeceu os 111 votos que fez e disse que não vão se arrepender. Concordou com o Vereador Claudio que disse que tem que se unir. Disse que não é Vereador pra ganhar salário, mas sim vai observar, anotar e cobrar. Por estar morando no fundo do Município disse que as máquinas vão até o vizinho e voltam, e tem que ficar quieto. Pediu para mudar isso, e julgou a Administração que passou como uma praga, e espera que a atual não cometa mais absurdos. O Vereador e Presidente ANTONIO DE LIMA FRANCIO após passar a presidência ao seu Vice Glaucio Bernadi, na tribuna, após saudações falou que é conhecido por todos e sabem que seu trabalho é de muita transparência, o que pretende manter neste ano, pois os Vereadores devem estar a par de tudo. Agradeceu aos que confiaram na sua pessoa para assumir a Presidência, e disse que estará trabalhando para todos. Manifestou apoio ao Vereador Tabaldi para que os serviços de colocação de cascalho em sua residência sejam feito, afinal de contas, tem a matéria prima. Também disse ser favorável para que se façam as pontes sobre os rios, assim dando mais durabilidade. Agradeceu as pessoas que confiaram em sua pessoa mais uma vez como Vereador. Solicitou ao Dr. Paulo que a hora que tiver que dizer que um Projeto é irregular, que diga. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Retomando a presidência, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Edson Luis Baccin Martinelli, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei o Dr. Cesarlei Carpenedo, Diretor Administrativo da Câmara, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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